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Aufgabe 1 (28 Punkte)
Gegeben ist das dargestellte System mit Belastung.

Die folgenden Punkte sind zu bearbeiten:

e statisch kinematische Bestimmtheit
« Auflagerreaktionen
« Berechnung und Darstellung der Schnittgrofien
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Aufgabe 2 (18 Punkte)

Dargestellt sind die folgenden Systeme mit Angabe der Schnittgrélien bzw. der Auf-
lagerreaktionen.

» Geben Sie fir die Teilaufgaben a) bis c¢) die Belastung an und tragen diese in
die jeweils freie Systemskizze ein.

« In Aufgabe d) ist die Gewichtskraft der Kugeln gesucht.
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Aufgabe 3 (30 Punkte)

Gegeben ist das nachfolgend gezeichnete Fachwerk.
Die folgenden Punkte sind zu bearbeiten:

» Statische und kinematische Bestimmtheit

+ Berechnung der Auflagerkrafte

Hinweis: Bevor Sie die Auflagerkrafte bestimmen, suchen Sie zuerst die offensichtli-
chen Nullstabe anhand der bekannten Kriterien.
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Aufgabe 4 ,Quicky" (24 Punkte)

Gegeben sind die folgenden Systeme mit Belastung. Tragen Sie auf dem Losungsblatt
rechts von der Aufgabe den qualitativen Verlauf der jeweilig geforderten Schnittgrofie
ein. Achten Sie auf eventuelle Knicke, Spriinge, Vorzeichen und die mathematische
Ordnung der Verlaufsfunktion und geben Sie diese an.
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Aufgabe 1 (28 Punkte)
Gegeben ist das dargestelite System mit Belastung.

Die folgenden Punkte sind zu bearbeiten:

« statisch kinematische Bestimmtheit
« Auflagerreaktionen
Berechnung und Darstellung der Schnittgréien
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Aufgabe 3 (30 Punkte)

Gegeben ist das nachfolgend gezeichnete Fachwerk.
Die folgenden Punkte sind zu bearbeiten:

« Statische und kinematische Bestimmtheit

« Berechnung der Auflagerkrafte

Hinweis: Bevor Sie die Auflagerkrafte bestimmen, suchen Sie zuerst die offensichtli-
chen Nullstdbe anhand der bekannten Kriterien.
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